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中国人眼中的汽车
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　　100％的中国人认为中国的汽车价格比中国的白菜贵得多。

　　99％的中国人认为中国产的吉利轿车逊色于德国产的奔驰。

　　98％的中国人认为买车是一个极为奢侈的行为。

　　97％的中国人认为中国人买车买的是面子，买的是虚荣，买的是一种攀比。

　　96％的中国人憎恨伊拉克战争，因为自此之后燃油价格不断向上飞，可自己腰包里的钱却老不见

涨。

　　95％的中国人极为羡慕“老外”，因为他们只要省下几顿饭钱便可买下宝马3系或是奥迪A4。

94％的中国人都想坐上自己的专车，并有一个专门的司机，且烧的还是公家的油。即便是百公里油

耗20公升，心也不打一下盹。

　　93％的中国人在开着奥拓的时候总渴望能拥有一辆羚羊。

　　92％的中国人都认为自己很懂车，其实他们真的不懂。

　　91％的中国人在买车以后最怕的是该车价格下调。以后最怕的是该车价格下调。

　　90％的中国人把买车之后过几天便狂降千金视为人生最大的痛苦之一。

　　89％的中国人在没买车时100％的人都在盼望汽车价格能迅速下调。

　　88％的中国人不知汽车是谁发明的。

　　87％的中国人不清楚曾经叱咤风云的慈禧太后有没有坐过汽车。

　　86％的中国人不知汽车是何时进入中国的。

　　85％的中国人都将拥有一辆好车视为自己的十大梦想之一。

　　84％的中国人在开车的时候都骂过别人的娘。

　　83％的中国男性司机都认为自己的技术比别人好很多。

　　82％的中国人中的司机都有偷闯过红灯经历。

　　81％的中国人认为酒后开车是最危险的行为之一，但他们自己却经常干这种事，特别是男性。

　　80％的中国人在刚开新车时，总渴望能遇见熟人或是朋友，一个话题他可以与你白乎上一天。

　　79％的中国人都坐过车，不是摇摇晃晃的公共汽车便是慢慢悠悠的牛车。

　　78％的中国人都有撞过车或蹭过车。

　　77％的中国人开上自己的新车后，最怕的便是撞了或是被撞。他们的第一次总是很“痛”。

　　76％的中国人中的男人，都很喜欢轿车，他们当中的10％会认为轿车是他第二个情人。

　　75％的中国人中的女人，都很喜欢在热闹的街道上“飚车”，其时速高达每小时40公里。

　　74％的中国人在买车的时候，会有5％的人问售车员，这车有没有安全气囊。如果回答是肯定的，

他们会让其打开安全气囊来看一看。

　　73％的中国人愿意与异性搭伙开车远行。

　　72％的中国人渴望在荒无人烟的沙漠开车时有一个美丽的邂逅。其中有71.9％的人美梦破灭，

有0.1％的人邂逅到了异性，但不是大妈便是大爷。

　　71％的中国人不知汽车记者里也有“菜鸟”，例如她们会把东南菱帅视为别克君威，会问1.8T奥

迪A6有多大的排量。

　　70％的中国人不知汽车的扭矩为何物。

　　69％的中国人不知宝来原来便是捷达的“弟弟”。

　　68％的中国人搞不懂宾利为何会卖天价，并且在中国卖得越贵便抢得越疯，像东北大妈抢鸡蛋似
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的。

　　67％的中国人中的10％，在紧张的时候，会把油门当刹车猛踩。

　　66％的中国人都想自主品牌能迅速成长起来。

　　65％的中国人认为中国的自主品牌很不争气。

　　64％的中国人在买车时买的还是非“自主品牌”。

　　63％的中国人会怀念昨天的“解放”而不是今日的“红旗”。

　　62％的中国人都在唾骂不少汽车厂商，生产成本仅为12万元，竟卖24万元。

　　61％的中国人想不通为什么那么多人会加2－3万元买一台车。

　60％的中国人都认为中国车市现正值暴利时代。

　　59％的中国人想不通只有2000人的北京现代一年的利润竟有21亿元，而近10万人的首钢一年的利

润却是5.9亿元。

　　58％的中国人想不通国外汽车厂商的普遍利润是3－5％，而在中国竟是30－300％。57％的中国人

不想一辈子只开一辆车。

　　56％的中国人认为单位车改时给的钱不是太多而是太少。

　　55％的中国人中的1％，会把赛欧视为“概念车”。

　　54％的中国人中的5％坐过领导的车，其感受是“如坐针毡”。

　　53％的中国人在开车时都曾经遭遇“人有三急”中的某一急。事毕，深切体会“曾经拥有的痛苦

”及“别后”的幸福。

　　52％的中国人在开车时曾经被威严的交警叔叔逮过，他们总是皮笑肉不笑地向交警叔叔献过“殷

情”，但总是献得不是时机，最终还是要乖乖地交上罚款，并扣下3分。

　　51％的中国人都很关注同事换的车子是什么牌子或是多大排量。

　　50％的中国都认为轿车的排量越大便越牛气。

　　49％的中国人中的99％都没有读过我这篇文章，于是，我便有100％的理由不再往下写。
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